



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Клирик Московского Патриархата присутствовал на XV Ламбетской конференции Англиканской Церкви



Служба коммуникации ОВЦС, 11.08.2022. С 26 июля по 8 августа 2022 года в городе Кентербери (Великобритания) состоялась XV Ламбетская конференция Англиканской Церкви, посвященная теме «Божия Церковь для Божия мира – идти, слушать и свидетельствовать вместе».

Конференция созывается Архиепископом Кентерберийским раз в десять лет и предполагает участие всего епископата Англиканской Церкви. В связи с пандемией коронавирусной инфекции проведение форума, первоначально назначенного на июль 2020 года, дважды переносилось – на июль 2021-го, а затем на июль 2022 года.

На Конференциях традиционно присутствуют наблюдатели от других конфессий, в частности, от Православной Церкви. По приглашению Архиепископа Кентерберийского Джастина Уэлби и по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла от Русской Православной Церкви на мероприятии присутствовал секретарь Сурожской епархии протоиерей Димитрий Недоступенко, **сообщает** сайт епархии.

В работе форума участвовали делегаты Англиканской Церкви из 165 стран мира. На Ламбетской конференции также присутствовали Блаженнейший Патриарх Иерусалимский и всей Палестины Феофил III, представители ряда других Поместных Православных Церквей.

По итогам конференции была принята обновленная концепция Англиканской Церкви, выраженная в документе «Призыв Ламбета», который является также учебным пособием для образовательных учреждений Англиканского сообщества.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89519/>